l.Aw. -
13 2;‘
8
- 28 1T Ib
_ =
E g
o —
w -
I
60
Epl./Thl. 385
25 25 18 C
st _—
| S bbb bbb s et o5 cbles b5 b eb b eb-c5-cb b b5 -cb b b )
N B R e e e A o A A A i A A A A AT sas o)
STRUT DBLE 41x82
Echelle a cables Hercule :
(Cable ladder Hercule) Description Code Masse/Weight Ep./Th. EpL/Thl. H I./w.
Kg/p mm mm mm mm daN
KTA 700 GC 702002 1,80 2,00 8,00 195 730 350
KTA 800 GC 702003 2,00 2,00 8,00 195 830 350
al sL KTA 900 GC 702004 2,30 2,00 8,00 195 930 350
ame
+ BP TRCC MBx20 HE KTA 1000 GC 702005 2,60 2,00 8,00 195 1030 350 B

Clame SL
+ BP TRCC M6x20 HE

(SL CI

HDG : Hot dip galvanised according to ISO 1461.
s GC : Tole d'acier galvanisé a chaud apres fabrication suivant NF EN SO 1461

KTA GC c €
KTA HDG
ASSISTANCE TECHNIQUE

+33 (0)1 559592 17
pole.technique@niedax.fr

Vis TH M12x25

+ Rondelle plate @12

+ Ecrou rainuré M12
(Screw M12x25

+ Nut M12 Strut + flat washer @12)

www.niedaxfrance.fr FT03217 F r a n C e
2

6 I 5 I 4 Zl& 3 I I 1



